
「子どもとメディアについてのアンケート」中間報告（速報）

１ 実施日 ○平日 ５月２２日（金） ○休日 ５月２４日（日） の２日間にわたって

２ 回収率 １００％（８３人中８３）

３ 集計結果

（１） 平日 メディアを使用した合計時間 （一人平均 ２時間３０分）

○２時間未満…男子９名、女子 17名 計 26名（全体の 31％）
○６時間以上…男子０人、女子 4名 計 4名（全体の 5％）

（２） 休日 メディアを使用した合計時間 （一人平均 ３時間３６分）

○２時間未満…男子 11名、女子 9名 計 20名（全体の 24％）
○１０時間以上…男子 0名、女子 0名 計 0名（0％）

（３） 自分の部屋にテレビはあるか。 （有 １０名 無 ７３名） 
（４） 自分の部屋にパソコンはあるか。 （有 ４名 無 ７９名） 
（５） 自分専用の携帯電話を持っているか。 （有 ８名 無 ７５名） 
（６） １日に何回くらいメールをするか。 （一日平均 ０．３回） 
（７） ゲーム機をいくつ持っているか。 （一人平均 ２．５台） 

※ なお、6月 14日（日）のメディアコントロールライフ推進大会の際、このアンケート集計結果に
基づいた話も講師の清川先生よりありますので、ぜひご参加ください。


